

Product Bulletin

House Calls for Industrial WasteWater

Aquapure™ DW FP 100

Product Code: 2601117 Revised Date: May 15, 2017

Aquapure™ DW FP 100 (GRAS Approved)

Aquapure™ DW FP 100 is a blended liquid coagulant that is GRAS Approved. It is formulated to meet the diverse needs for clarification operations in: food processing, industrial, mining, laundry, and municipal applications wherever GRAS Approved products are needed.

This unique coagulant offers the effectiveness of a highly charged aluminum complex salt with organic components for better clarification and liquid/solid separation.

Aquapure™ DW FP 100 can be used to replace or work in - conjunction with alum, ferric, lime and other inorganic coagulants. Dosages range from ½ to 2 ml/ gal. depending on the system design, loading and mixing action.

Benefits of using Aquapure™ DW FP 100:

- Produces equal or better results at much lower dosages
- Works across a broad range of pH and alkalinity
- Does not alter pH of treated water
- Is unaffected by chlorination
- Minimizes volume of sludge generated
- Produces a more easily dewatered sludge generated
- Poses fewer problems in handling and feed
- Can be used alone or with high molecular weight flocculant polymers

Aquapure™ DW FP 100 can be used as is and is easily metered into any system for the desired effect. It is available in poly drums and totes. Please call Hubbard Hall for pricing.

PHYSICAL PROPERTIES

Specific gravity: 1.06-1.07

Color: Clear Form: Liquid. Odor: No odor



Product Bulletin

House Calls for Industrial WasteWater

Aquapure™ DW FP 100

Product Code: 2601117 Revised Date: May 15, 2017

WARRANTY

THE QUALITY OF THIS PRODUCT IS GUARANTEED ON SHIPMENT FROM OUR PLANT. IF THE USE RECOMMENDATIONS ARE FOLLOWED, DESIRED RESULTS WILL BE OBTAINED. SINCE THE USE OF OUR PRODUCTS IS BEYOND OUR CONTROL, NO GUARANTEE EXPRESSED OR IMPLIED IS MADE AS TO THE EFFECTS OF SUCH USE, OR THE RESULTS TO BE OBTAINED.